

**МОСКОВСКИЙ
ПОЛИТЕХ**

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

коллективу

**муниципального общеобразовательного учреждения
«Гимназия №2 имени Героя Советского Союза Н.П. Белоусова
Красноармейского района Волгограда» г. Волгоград,
Волгоградская обл.**

Уважаемые коллеги!

В 2022 году выпускница вашего учебного заведения Шин Алла Андреевна стала студенткой Московского политехнического университета.

Мы очень ценим, что наш университет ежегодно выбирают самые талантливые и подготовленные выпускники, а помогают им в этом лучшие педагоги России.

Мы благодарим коллектив вашего образовательного учреждения за профессионализм и компетентность, огромный вклад в воспитание подрастающего поколения и подготовку кадров для нашей огромной и могучей Страны!

Мы дорожим нашим многолетним сотрудничеством и надеемся снова и снова видеть среди наших студентов ваших выпускников!

Желаем крепкого здоровья вам и близким!

Проректор
по учебной работе
Г.Х. Шарипзянова



Москва
2022